MATEMATIKA			Výsledky 25.5. – 29.5.2020


Vypočítej obvody následujících čtverců:
1) Čtverec ABCD: |AB| = 6 cm
o = 4 . a
o = 4 . 6
o = 24 cm

2) Čtverec ABCD: |AB| = 32 mm
o = 4 . a
o = 4 . 32
o = 128 mm

3) Čtverec ABCD: |AB| = 10 cm
o = 4 . a
o = 4 . 10
o = 40 cm


PRACOVNÍ SEŠIT:
9/1 
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UČEBNICE:
137/10 
481 123		258 764		172 026		76 880 (zb.4)
317 672		91 690		414 792		92 495 (zb. 2)
657 359		637 223		213 382		55 873 (zb. 3)
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142/12 – můžeš psát pouze výsledky
a) 8	12	16	20	40	50	100	200	400
[bookmark: _GoBack]b) 6	15	36	60	75	150	450	750
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Prace s tabulkami : \\

[] Vtesni skolce prodavaii jehlicnany. Dopif tabulku a zakrouzkuj sprévna tvrzeni.

ENVE Drun Cenazaikus Prodanych kusi Colkova cena 170+63=10710
Smréok 170 K& 63 10710

5 140+76= 10640
Borovice 140 K¢ 76 10640

Jodio 190 K& 58 11020 190+58 = 11020

Cokem __— 197 32370 10710 11020

a) Celkové trzba za vsechny stromky byla 31 840 K& PRAVDA-[LEZ] 10640  -10710

b) Za smrcky utrZili piiblizng o 100 K& vice nez za jedle. ~ PRAVDA-[LEZ] 11020 1]
©) Nejvice utrzili za prode jedi. PRAVDA- 12 270
[2] Dopi do tabulky vystedey. 11020> 10710 > 10640
a a+12530 a-8745 a:5 a-24 2%54(15:472&
23640 36170 14895 4728 567360 14
19850 32380 11105 3970 476 400 %

64 140 76 670 656395 12828 1539 360 64 140:5=12828
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4.  Zapis v uvedenych jednotkach.
V milimetrech V centimetrech V decimetrech V metrech V kilometrech
16m 3dm 7m 400 cm 6000m
16 000 30 70 4 6
50 dm 8m 680 m 8700 dm 75000 m
5000 800 6800 870 75
9m 25dm 30cm 6000 cm 20000 dm
9 000 250 3 60 2
517cm 40 mm 500 mm 90 dm 40000 m
5170 4 5 9 40

5. Pan Uligka potfebuje sehnat co nejdelsi lano. Zatim sehnal tfi kratsi lana, z nichz prvni méfi
.., 250 cm, druhé 4 m a tfeti 58 dm. Jak dlouhé lano ziska pan Uli¢ka, kdyz svaze dohromady

/< vSechna tfi lana? Na kazdy uzel spotfebuje 15 cm lana. Vysledek zapi$ v metrech.
K2

250 cm + 400
H P Sem zadejte hledany vyraz
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Pocet vybarvenych dilka: 2 4 3 5
Podet nevybarvenych dilkda: 1 5 5 1
Vybarvené dilky: |w| ml W \M|
Nevybarvené dilky: IW \MI \mml W
—
u.16  12:2=6 Snédli jsme 6 ks ovoce a 6 ks jesté zbylo.
u.17  20:4=5 3.5=15
Plavat &lo 15 déti, s migem si hralo 5 déti.
.18  24:3=8 2.8=16

Jenda snédl 16 ofechd, 8 ofechtl zbylo.





